

# रायगड नगरी

रायगडसह ठाणे, नवी मुंबई, मुंबई, पुणे येथून प्रकाशित

• वर्ष १७ वे • अंक २७३ • MAHMAR/2006/17212 • रायगड • सोमवार दि. २ जानेवारी २०२३ • किंमत १ ₹ www.raigadnagari.com

## किरीट सोमय्यांनी रश्मी ठाकरेच्या १९ बंगल्यांचं प्रकरण पुन्हा उकरून काढले

द.रायगड नगरी । अलिबाग  
माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांच्या पत्नी रश्मी ठाकरे यांच्या कथित मालकीच्या अलिबाग येथील १९ बंगल्यांचे प्रकरण पुन्हा एकदा चर्चेत आले आहे. यापूर्वी भाजप नेते किरीट सोमय्या यांनी रश्मी ठाकरे यांच्या १९ बंगल्यांचे प्रकरण लावून धरले होते. तेव्हा उद्धव ठाकरे आणि शिवसेना नेत्यांनी या आरोपांचा इन्कार केला होता. मध्यंतरी या प्रकरणाविषयी सर्वचजण मौन बाळगून होते. मात्र, आता शिंदे-फडणवीस सरकार आल्यानंतर अलिबागमधील १९ बंगल्यांच्या प्रकरणाचा पुन्हा एकदा तपास सुरु झाला आहे. किरीट सोमय्या यांनी नव्या वर्षाच्या पहिल्याच दिवशी रेवडंडा पोलीस ठाण्यात जाऊन रश्मी ठाकरे यांच्याविरोधात तक्रार नोंदवली आहे. त्यामुळे आता पोलीस याप्रकरणात रश्मी ठाकरे यांच्याविरोधात गुन्हा दाखल करतात का, हे पाहणे लागेल. तसे घडल्यास ठाकरे कुटुंबीयांच्या अडचणीत वाढ होण्याची शक्यता आहे.



यांनी प्रसारमाध्यमांशी संवाद साधला. यावेळी त्यांनी म्हटले की, येत्या काही दिवसांमध्ये रेवडंडा पोलीस ठाण्याकडून मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांना अहवाल दिला जाईल. त्यानंतर येत्या सात दिवसांत रश्मी ठाकरे यांच्याविरोधात गुन्हा दाखल होईल, असे आश्वासन मला देण्यात आले आहे. उद्धव ठाकरे हे मुख्यमंत्री असताना त्यांनीच रश्मी ठाकरे यांच्या मालकीचे १९ बंगले रेकॉर्डवरून गायब केले. मुख्यमंत्री कार्यालयाने

यासाठी संबंधित यंत्रणेवर दडपण आणले. अधिकारी किरण पाटील यांना उद्धव ठाकरे यांनी १३ वर्षांमधील बंगल्यांचा तपशील नष्ट करण्याचे आदेश दिले. किरण पाटील हे सरकारी अधिकारी असूनही मातोश्रीसाठी काम करत होते. रश्मी ठाकरे यांनी १३ वर्षे या बंगल्यांसाठीची घरपट्टी भरली होती. परंतु, ठाकरे सरकारच्या काळात हे प्रकरण दडपण्यात आले, असे किरीट सोमय्या यांनी म्हटले.

मात्र, शिंदे फडणवीस सरकार आल्यानंतर पहिला अहवाल आला त्यामध्ये जिल्हा परिषद आणि ग्रामपंचायतीने रश्मी ठाकरे यांच्या मालकीचे १९ बंगले असल्याची बाब कबूल केली. २०२२ मध्ये देबावामुळे आम्ही १९ बंगल्यांसंदर्भातील तपशील मिटवल्याची कबुली त्यांनी दिली, असा दावा किरीट सोमय्या यांनी केला. रश्मी ठाकरे यांच्या या व्यवहाराची चौकशी व्हायला हवी अशी मागणी आम्ही करणार आहोत. ज्याप्रमाणे अनिल परब यांच्या रिसॉर्टची चौकशी झाली आणि कारवाई करण्यात आली. तशीच कारवाई रश्मी उद्धव ठाकरे यांच्या विरोधात करण्यात यावी अशी आमची मागणी आहे, असेही सोमय्या यांनी सांगितले.

## आज उपसरपंचपद निवडणूक

द.रायगड नगरी । पनवेल

पनवेल येथील दहा ग्रामपंचायतींच्या उपसरपंच पदांच्या निवडणुकांचा कार्यक्रम जाहीर झाला असून या निवडणुका सोमवारी २ जानेवारी २०२३ रोजी होणार आहेत.

पनवेल तालुक्यातील करंजाडे, शिरडोण, शिवकर, चिंधन, दिघाटी, कानपोली, केळवणे, नेरे, भाताण, नितळस या ग्रामपंचायतसाठी १८ डिसेंबर रोजी मतदान झाले. तर २० डिसेंबर

रोजी निकाल लागला यातून थेट सरपंच निवडण्यात आले. मात्र उपसरपंच पद हे निवडून आलेल्या सदस्यांमधून निवडले जाणार आहेत. त्यामुळे ज्यांच्याकडे सदस्यांचे बहुमत नाही अशा ग्रामपंचायतीत बहुमत मिळवण्यासाठी प्रयत्न सुरु झाले आहेत. उपसरपंच निवडणुकीत उमेदवारांना समान मते मिळाल्यास निर्णयक मत देण्याचा अधिकार सरपंच यांना असणार आहे.

## कर्जत पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत विठ्ठलनगर परिसरात चोऱ्या

द.रायगड नगरी । कर्जत

कर्जत पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत विठ्ठलनगर परिसरात काल तीन- चार घरात चो-या करून चोरट्यांनी डझा मारून ३१ साजरा केला आहे. याबाबत पोलीसांकडे प्राथमिक माहिती आहे, मात्र ज्यांच्या घरी चोरी झाली आहे ते अद्याप घरी पोहचले नसल्याने नक्की काय आणि कित्ती रुपयांची चोरी झाली आहे हे समोर आले नाही.

२०२२ ला बाय बाय आणि नविन वर्षांच्या स्वागतासाठी काल सर्वच बिझी होते, याचा फायदा उठवत नगर हद्दीतील विठ्ठलनगर परिसरात चोरट्यांनी तीन ते चार घराची कुलुपे तोडून ऐवज लुटला आणि ख-या अर्थाने आपला ३१ साजरा केला आहे, या परिसरातील नागरिक यांच्या घरी चोरी झाली ते एक तर आपले नातेवाईक किंवा घरचे आजारी असल्यामुळे हॉस्पिटलमध्ये होते तर काहीजण आपल्या नातेवाईकांचे लग्न असल्यामुळे परगावी होते, थर्टी फेस्टच्या रात्री चोरट्यांनी विठ्ठल नगर परिसरामधील तीन ते चार घरांचे कुलुप तोडून घरात प्रवेश करून कपाट त्यामध्ये असलेले सामान अस्तव्यवस्थ टाकून कपाटात असलेल्या मौल्यवान वस्तू घेऊन पळ काढला आहे.

आपल्या घराच्या बाजूचे काल बाहेरगावी

गेले आहेत मात्र त्यांचे घराचा दरवाजा तोडला आहे हे लक्षात आल त्यावेळेला बाजूच्यांनी त्यांना दूरध्वनीवरून संपर्क साधून कळवले असता लक्षात आले की घर चोरट्यांनी फोडले आहे संबंधित घरांच्या चोऱ्या झाल्या आहेत त्यांच्या नातेवाईकांना संपर्क साधला असता



त्यांनी थेट पोलीस स्टेशन गाठले व पोलीस स्टेशनला याबाबत माहिती कळवली घटनेची माहिती मिळतात पोलीस घटनास्थळी पोहोचले मात्र ज्या व्यक्तीची चोरी झाली आहे ती व्यक्ती घरी नसल्याने नक्की घरातील चोरट्यांनी कित्ती आणि कोणता ऐवज पळवला आहे ही माहिती उपलब्ध झाली नाही सदर घरातील व्यक्ती ज्यावेळी घरी पोहोचले आणि माहिती देईल त्यावेळेला प्रत्यक्ष घरात कित्ती कोणता ऐवज चोरीला गेला आहे आणि कित्ती रुपयाची चोरी झाली आहे ते कळेल.

## दुकानात घुसली कार, एकाचा पाय फ्रॅक्चर, गाडीचे मोठे नुकसान

द.रायगड नगरी । पनवेल  
दुकानांमध्ये स्विफ्ट कार शिरल्याने दुकानातील व्यक्ती जखमी झाल्याची घटना पनवेल तालुक्यातील अजिवली परिसरात घडली आहे.

अजिवली गावाजवळ पनवेल तालुका पोलीस स्टेशनच्या हद्दीत एक स्विफ्ट कार दुकानांमध्ये शिरल्याने अपघात झाला आहे. एक वैद्यकीय

शिक्षण घेणाऱ्या व्यक्तीकडून अपघात झाल्याची माहिती असून या अपघातात दुकानातील एका व्यक्तीचा पाय फ्रॅक्चर झाला आहे त्याला उपचारासाठी रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे या अपघातात गाडीचे मोठे नुकसान झाले असून चालक ही किरकोळ जखमी झाला आहे. त्वरित घटनास्थळी पोलीसांनी धाव घेत परिस्थिती नियंत्रणात आणली.



## देशाचे भवितव्य असलेल्या तरुण पिढीने प्रामाणिकपणा अंगीकारावा : मिलींद भारंबे

द.रायगड नगरी । अरविंद पोतदार

पनवेल : १७ च्या बॅचचे नवनिर्मुक्त नविमुंबई पोलीस आयुक्त मिलींद भारंबे यांनी नुकताच आपल्या पदाचा पदभार स्वीकारला. यावेळी त्यांच्याशी केलेल्या विशेष चर्चेत त्यांनी देशाचे पुढील भविष्य असलेल्या तरुणाईला एक सरत्या वर्षाला निरोप देताना नवीन वर्षात पदार्पण करताना चांगला संदेश देताना ते म्हणाले की तरुणाईने व्यसनापसून दुर राहून मेहनत चिकाटी व प्रामाणिक पणा हे यशाचे शिखर आहे या गोष्टी अंगीकारल्या की यश आपलेच आहे यात तिळमात्र शंका नसल्याचे त्यांनी स्पष्ट केले.

सुदृढ शरीर ही खरी संपत्ती...

नागपुर येथे बी टेक केमिकल इंजिनिअरिंग शिक्षण घेतलेले मिलींद भारंबे यांना क्रीडा क्षेत्राची खुप आवड असल्याने चक्रे कराटेमध्ये ब्लॅक बेल्ट आहेत. त्याहूनही पुढील पाऊल म्हणजे एन.एस.जी दिल्ली येथे त्यांनी कॅम्पांडोचा कोर्स देखील केला आहे. सुदृढ शरीर हीच कठीण आपली संपत्ती असल्याने स्वास्थ्य चांगले तर कामेही आपल्या हातुन चांगलीच

होणार असा मोलाचा संदेशही ते नेहमी तरुणाईला देत असतात.

पोलीस महासंचालक सन्मानचिन्ह तर राष्ट्रपती पदकाने सन्मानित...

त्यांनी इचलकरंजी, गोंदीया, सांगली, नाशिक, ठाणे, औरंगाबाद, तसेच राज्याची राजधानी मुंबई येथेही आपल्या कडक शिस्तीचे काटेकोर पालन करून गुन्हेगारांवर आपला अंकुश ठेवल्याने व सर्वसामान्य नागरीकांना भयमुक्त ठेवून विविध ठिकाणी कार्यरत असताना पोलीस जतनतेचे सेवक आहेत हे सत्यात उतरविल्याने सन २०१३ मध्ये मिलींद भारंबे यांना पोलीस महासंचालक सन्मानचिन्ह देऊन त्यांचा गौरव करण्यात आला. सांगली येथे सेवेत असताना जिल्ह्यात प्रथम आय. एस.ओ. पोलीस सेवा करण्यात ते यशस्वी झाले. तसेच २०१३ मध्ये त्यांच्या उत्कृष्ट कामाची पोच पावती म्हणुन त्यांना राष्ट्रपती पदकाने सन्मानित करण्यात आले.

गुन्हे गारांचे कर्दनकाळ तर सर्व सामान्य नागरीकांना न्याय या त्यांच्या ठोस धोरणात्मक



दृष्टीकोनाचा नवीमुंबई आयुक्तालय क्षेत्रात सर्व सामान्यांना नक्कीच फायदा होईल. तसेच अंमली पदार्थाबाबत त्यांची कडक भूमिका असेल. नुकतेच त्यांच्या मार्गदर्शनाखाली खारघर सेक्टर १२ मधील एका बंगल्यात सुमारे १ कोटीचे ड्रग्स जप्त करून ६ महिला व १० पुरुष एकूण १६ नायजेरियांना खारघर पोलीस ठाण्यांतर्गत कारवाई करण्यात आली. विविध पोलीस ठाण्यात अंमली पदार्थ विरोधी कडक आदेश देण्याचे त्यांनी या चर्चेदरम्यान सुतोवाच केले.

## कडक शिस्तबद्ध पोलीस अधिकारी अंकुश शिंदे नाशिकच्या पोलीस आयुक्तपदी

द.रायगड नगरी । अरविंद पोतदार  
पनवेल : अंकुश शिंदे हे पनवेलच्या परीमंडळ २ ला पोलीस उपायुक्त असताना त्यांच्या अखत्यारीत असणारी विविध पोलीस ठाण्यात कायदा आणि सुव्यवस्था याची अत्यंत कडक अंमलबजावणीचे धोरण त्यांनी पदभार स्वीकारताच आखल्याने विविध पोलीस ठाण्यात क्राईम कंट्रोल करण्यात ते यशस्वी झाले होते. त्यांच्या कारकीर्दीत कटाक्षामुळे विविध पोलीस ठाण्यातील हद्दीत रेकॉर्ड वरचे गुन्हेगार तसेच राजकीय पडद्यामागुन दहशत माजविणारे व समाजाला वेठीस धरणारे व्हाईट कॉलर वाल्यांची तडीपारी करण्यात त्यांनी कीर्तीतही कसुर केली नाही.



यातुन कायदा सर्वांना समान आहे हा एक चांगला संदेश सर्व सामान्य नागरीकांत रुजला गेला. नवीमुंबई येथून त्यांचा कार्यकाळ पुर्ण झाल्यानंतर त्यांची बदली रायगड पोलीस अधिक्षक म्हणुन त्यांनी पदभार स्वीकारताच त्यांनी रायगडातील विविध पोलीस ठाण्यात प्रत्यक्ष भेट देऊन तेथील वरीष्ठ अधिकारी यांच्याशी चर्चा अंती विविध गुन्हेगारांचा तपशीलवार आढावा घेण्यावर त्यांनी अधिक भर दिला काही वेळा तर अंकुश शिंदे हे अचानक एखाद्या पोलीस ठाण्यात भेट देत असत त्यामुळे रायगड मधील विविध पोलीस ठाण्यातील अधिक्षक, कर्मचारी तत्परतेने आपले कर्तव्य पार पाडत असत. अंकुश शिंदे हे नेहमी सांगतात आपण जनतेचे सेवक आहोत सर्व सामान्य नागरीक भयमुक्त असला पाहीजे तर गुन्हेगारांवर पोलीसांचा नेहमी कडक अंकुश दरास असला पाहीजे जे जे समाजा

समाजा मध्ये तेढ निर्माण करतात जेष्ठ नागरीक, महीलावर्ग तसेच लहान मुले यांच्या तक्रारीची दखलीचा योग्य तपास करून त्याचा वेळीच निपटारा करणे क्रमप्राप्त आहे.

तसेच कायद्याचे उल्लंघन करणारे जे कोणी असतील त्यांच्यावर कायदेशीर कारवाई करण्याचे धाडस दाखविण्याचे काम पोलीसांकडून झालेच पाहीजे हे कठीण असताना एकही निरपराध त्यात कधीही भरडला जाऊ नये यांची काटेकोरपणे काळजी घेणे हे देखील पोलीसांचे प्रथम काम आहे अशा शांत संयमी परंतु कडक शिस्तीचे कामसु पोलीस अधिक्षक रायगडला लाभल्याने रायगड मधील

गुन्हाचा आलेख त्यांच्या कार्यकाळात अत्यंत कमी झाल्याचे नागरीकांतुन बोलले जात होते. रायगड पोलीस अधिक्षक शिंदे यांचा कार्यकाळ पुर्णत्वास आल्यानंतर त्यांची बदली पुणे पोलीस आयुक्तपदी झाली. शिंदे यांनी कुठेही पदभार स्वीकारला तरी त्यांच्या कडक शिस्तीबद्ध धोरणात कोणताच बदल होत नाही पुण्यातही त्यांनी आपल्या कामाची धडाकेबाज सुरवात केली. कामात कसुराई करणारे अधिकारी व कर्मचारी यांना चांगलेच धारेवर धरण्यात ते कुठेही कमी पडले नाही. तदनंतर त्यांची बदली नाशिक येथे झाली नाशिक येथील पदभार स्वीकारताच त्यांनी कायदा वसुव्यवस्थेचे काटेकोर पालन करून सर्व सामान्य नागरीकांनी भयमुक्त असावे पोलीस आपल्या सेवेत सदैव तत्पर आहेत असा कार्यालयीन बैठका घेऊन संदेश देण्याचे काम प्रथम त्यांनी अधिकारी वर्गाला सुरु केले.

## तळोजा परिसरातील शेकडो तरुणांनी केला शिवसेना पक्षात जाहीर प्रवेश



द.रायगड नगरी । तळोजा

तळोजा परिसरातील शेकडो तरुणांनी आज नववर्षाच्या पहिल्याच दिवशी शिवसेना ( उद्धव

बाळासाहेब ठाकरे ) पक्षात शिवसेना संपर्क प्रमुख बबनदादा पाटील यांच्या मार्गदर्शनाने जाहीर पक्षप्रवेश केला. यावेळी पक्षप्रवेश केलेल्या तरुणांना

## पाली-खोपोली मार्गावरील हरपलेली सावली पुन्हा कधी?

द.रायगड नगरी । सुधागड/पाली

पाली-खोपोली महामार्ग हा वाहतुकीच्या व प्रवाशांच्या दृष्टीने अत्यंत महत्त्वाचा मार्ग आहे. खोपोली-वाकण महामार्ग हा मुंबई-पूणे एक्सप्रेसवेला जोडणारा एक महत्त्वाचा दुवा असल्याने या महामार्गावर रहदारी करणा-या वाहनांची संख्या मोठी आहे.

नियोजित स्थळी पोहोचण्यासाठी सुखकर मार्ग असल्याने प्रत्येकजण या मार्गाचा वापर करत आसतात. या महामार्गावर औद्योगिक क्षेत्र, पर्यटन स्थळे असल्यामुळे या मार्गावरून सतत वर्दळ असते. या महामार्गाच्या दुतर्फा अनेक वर्षे तग धरून राहिलेली लहान-मोठे झाडे ब-याच प्रमाणात होती. ती झाडे चौपटरीकरणामुळे पूर्णपणे तोडण्यात आली. शेतकरी तसेच पुणे-मुंबई-ठाणे येथून पर्यटनासाठी येणाऱ्या प्रवाशांना



क्षणभर विश्रांती साठी वृक्षवल्ली उपयुक्त ठरत होती. पाली-खोपोली महामार्गाच्या रंदीकरणामुळे वेळी अनेक झाडांची कत्तल करण्यात आली, त्यामुळे या मार्गावरील सावली पूर्णपणे नष्ट झाली आहे. नेहमी प्रवास करणारे प्रवाशी म्हाणत असतात गेले ते दिवस राहिल्या त्या आठवणी ज्या झाडांच्या सावलीत आम्ही क्षणभर विश्रांती घेऊन पुढच्या प्रवासाला जात होतो

ती झाडे आता नाहीशी झाली आहेत. शासनाच्या परिपत्रकानुसार जर एक झाड तोडले तर त्या ठिकाणी चार झाडे लावायचे असा नियम आहे. पाली खोपोली महामार्गावर काम पूर्ण होत आले आहे. या महामार्गाच्या रंदीकरणामुळे हजारो झाडे तोडण्यात आली. परंतु काम आता शेवटच्या टप्प्यात आहे. अद्यापही चार पटीने सोडा, एकही झाड लावण्यात आलेले नाही.





